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Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 06.04.2017 
 
Aanwezig:  Ben Vogel, Mart Michiels, Gerard Nooijen, Pieter v.d. Broek, 

Mech Hendrix, Yvonne Schelling, Angélique van Deursen,  

Jolande Martens ( bestuur BWB); 

de dames Vogel, Steijger, van Deursen, van der Salm, v.d. Broek, Grijseels, 

Steenbergen, Boumans 

de heren van Stiphout, Klerkx, Goossens, v.d. Berkmortel, v.d. 

Waarssenburg, Cuijpers,  Rietveld, Deijkers, Klomberg, de Groot 

 

Afwezig: (met kennisgeving): Dhr. + Mw. Van Sas, Mw. Smulders, Mw. Schuurman, 

Mw. Wiskerke, Hr. Fieggen 

      

1. Opening 

 De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom en hoopt 

dat het een zinvolle bijeenkomst zal worden. Hij hoopt dat iedereen alle punten 

naar voren wil brengen die men graag besproken zou willen hebben. Bij 

opmerkingen mag men de vergadering onderbreken. 

 Vriendelijk verzoek van de secretaris om de presentielijst in te vullen.  

  

2. AED’s in de wijken 

 EHBO Brouwhuis is zo vriendelijk om een presentatie te geven m.b.t. AED’s bij 

monde van Pauline Hueskes, bestuurslid EHBO Brouwhuis en ook 

vertegenwoordiger van de Vereniging Reanimatie NL. Vanwege dit onderwerp is 

ook Belangengroep Rijpelberg aanwezig omdat we zowel in Rijpelberg als 

Brouwhuis graag AED’s zouden willen zien. 

 Pauline laat een inleidend filmpje zien. Kennis van EHBO is belangrijk net als een 

6-minutenzone. Als er snel gehandeld kan worden met een AED heeft de patient 

een overlevingskans van 60%.  

 De bedoeling is dat er voldoende dekkingsgraad van vrijwilligers in de wijken zijn 

om op de oproep vanuit de meldkamer te reageren. Dit kan via de app 

Hartslag.Nu. Er dient dus voldoende dekking per wijk te zijn. Niet alle huidige 

BHV-ers en EHBO-ers zijn hier geregistreerd. Het is dus belangrijk dat beide 

wijken oproepen doen voor vrijwilligers. Cursus duurt 4 uur. 

 Wat doet de AED? Dit is een hulpmiddel bij reanimatie. Eerst ademhaling, en 

hartslag controleren, daarna de AED plaatsen. Het heeft geen invloed op 

hartstilstand alleen op defibrillatie. Er komt een vraag over reanimatiekeuze. De 

kleding moet losgeknipt worden om de AED aan te brengen; dan ziet men de 

penning als men niet gereanimeerd wil worden. De beroepshulpverlener neemt dan 

een besluit.  

 Ben vraagt wat er nodig is om een 6 minutenzone in Brouwhuis en Rijpelberg te 

realiseren. Ideaal zou zijn dat er in iedere cirkel van 600 m een AED aanwezig 

zou zijn. Wie draagt zorg voor de kosten? Hiervoor zijn potjes bij de gemeente,  

stadslab, etc. Kosten per unit met hufterproofkast zijn plm. € 1500,-. Gemeente 

heeft motie aangenomen om een stadsdekkend netwerk te krijgen. Dit zou 
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wijkgericht uitgerold moeten worden. Als een wijk klaar is hoef je niet op elkaar 

te wachten. 

 Het is niet de bedoeling dat ambtenaren hieraan gaan trekken, maar  moet een 

initiatief van bewoners zelf zijn, dat met een plan naar de gemeente gestuurd 

dient te worden. Als de AED’s geplaatst zijn in de Corridor melden waar ze zijn.  

 Hoe zit het met onderhoud? Je kan bij aanschaf een onderhoudscontract 

afsluiten. Het zou fijn zijn als er vrijwilligerslijsten zouden kunnen komen. 

 Ben bedankt Pauline voor haar interessante toelichting. We zullen ermee aan de 

gang gaan in de wijk. 

  

3. Mededelingen 

 Er zijn geen mededelingen. 

 

4. Ingekomen stukken 

 Sinds de ledenvergadering 2016 zijn er 59 officiële stukken binnengekomen, 

waaronder de nodige subsidieaanvragen, uitnodigingen, statistieken etc. 

 Aangemerkt dient te worden dat door de digitalisering er steeds minder officiële 

brieven binnenkomen en dit veelal per mail bij de diverse bestuursleden 

binnenkomt. Dit is moeilijker bij te houden in statistieken. 

  

5. Notulen ALV april 2016 

 Blz. 3, punt 2, presentatie Landschapspark Kloostereind. De heer Goossens heeft 

een verzoek ingediend bij wethouder de Vries m.b.t. een herdenkingsbos. Hoe 

staat het hiermee? 

 Hier wordt nog steeds wel aan gedacht bij de verdere ontwikkeling van 

Kloostereind, maar kan nog niet gerealiseerd worden. Het zou eventueel  

  gerealiseerd kunnen worden i.s.m. een  boomplantdag met scholen. De Stichting 

heeft geen gebieden in bezit; dit is alleen van particulieren en de gemeente.  

 

6. Jaaroverzicht 2016 

 *Zorgzaam Brouwhuis – Op onze website is een link naar de site 

buurtwerkbrouwhuis.nl. Deze site is gecreëerd door deze werkgroep. De rode 

stippen zijn reeds bestaande buurtcommunities. Buurt kan dit zelf inrichten, kan 

door buurtpreventie of door sociale zaken.  

 *Kunstproject jong en oud – heeft geen doorgang gehad.  

 *Verenigingenmanifestatie heeft geleid tot de kerstmarkt; afgelopen december 

met de lichtjesroute, welke gestart is op het pleintje en als eindpunt de scouting 

had. Hopelijk dit jaar weer. We hopen dat hier toch wel initiatief voor zal zijn. 

Bedoeling was verenigingen bij elkaar brengen om samen iets te doen, is in 2015 

een kerstmarkt geworden. Marlou Steenbergen vertelt dat ze dit mede 

georganiseerd heeft en dat er wel is geprobeerd dit weer te doen, maar dat er 

vanuit de verenigingen te weinig hulp kwam om dit samen te organiseren en dat 

het ook moeilijk was om commerciële kramen te verhuren. Men heeft wel idee dat 

dit graag gezien is. Hopelijk op het pleintje iets meer te doen; we zullen hier met 
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Wim Vogels over praten om dit te wel te proberen. Loes Grijseels heeft hier 

ideeën over en zal ons dit graag meedelen. 

 *Kloostereind. Projectplan ingediend, hier subsidie voor verkregen vanuit de 

provincie; hiervan is het gelukt, knotwilgen, vogelkasten, ooievaarsnest, 

insectenhotel, bijenkast, picknickplaats en langs de Rivierensingel zaaigoed te 

realiseren net zoals de akkers in fase 1 (tussen Peeleik en kanaal)  waar spelt 

gezet is.  

 Alwin Klomberg zegt dat het insectenhotel en bijenwand aan diverse eisen moet 

voldoen, wie heeft hier naar gekeken? Dit wordt meegenomen.  

 Inkomstenderving is goed gekomen voor 2016/2017 en we hebben goede hoop dat 

dit voor de toekomst ook goed gaat komen.  

 Dit heeft Kloostereindbrood opgeleverd (spelt) te koop bij bakker Vedder met 

informatiekaartje. Spelt is ook gebruikt om hier bier van te laten maken wat we 

voor Bert Valentijn als proef bij zijn afscheid hebben laten brouwen. Bedoeling is 

dat er we proberen dit te continueren. Er worden wat foto’s geshowd. 15 april 

worden er diverse activiteiten gedaan; iedereen is welkom.  

 *youth4youth, hier is het Tienerhuis vooral bij betrokken. Schaatsbaan is 

gerealiseerd. 

*veilige en toegankelijke wijk, werkgroep waar bewoners hun ideeën kunnen 

inbrengen. Er komen diverse ideeën bij ons binnen. Met Rijnlaan en Maaslaan is er 

nu overleg geweest. Plannen zijn gemaakt door bewoners i.s.m. met gemeente; dit 

is een goede verbetering. Verlichting in de wijk: er komen nieuwe LED lampen in 

de wijk; we zijn op diverse plaatsen naar kritieke punten wezen kijken. Men stelt 

dat de verlichting langs kanaal niet goed werkt. We zullen het melden aan de 

gemeente. 

*Energieproject – stadsverwarming, er is een projectgroep bezig met 

aardverwarming.  

*stankoverlast BZOB. De werkgroep trekt hier hard aan. Er begint ook garen op 

de klos te komen; Coppens stinkt momenteel minder. Bij het melden van klachten 

krijg je tegenwoordig wel terugmelding van de omgevingsdienst. 

 Den Ouden zou een nieuw filter kunnen gaan gebruiken, is pilot bezig TU/E. 

Schijnt zeer duur te zijn. Pieter heeft overleg met dit bedrijf hierover komende 

week. Belangrijk is dat men klachten blijft melden!! 

 Er is momenteel een gemeentelijk geurbeleid m.b.t.  geurcirkels op BZOB, men wil 

het plafond naar beneden trekken. Kans op nieuwe bedrijven (stank) zou dus niet 

mogelijk moeten zijn.   

 Marlou Steenbergen vraagt naar de resultaten van het geuronderzoek door de 

omgevingsdienst. De resultaten zouden alleen aan de wijkraad gegeven worden. 

Pieter: er is geurwaarneming gedaan, en er zijn professionele neuzen gebruikt. 

Dit rapport zou scherper geformuleerd worden. Het is ook persoonlijk, maar het 

klachtenpatroon is duidelijk.  Er is door de wijkraad kritiek hierop geleverd, nog 

geen reactie ontvangen, begin juni is er weer overleg tussen provincie, gemeente 

en wijkraad hierover. Dit is gecommuniceerd door wijkraad via Corridor en 

nieuwsbrief.  
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Geluidsoverlast van Varenschut worden ervaren door apparatuur om meeuwen weg 

te jagen. Ook veel geluidsoverlast bij Theo de Groot. Pieter zal beide zaken 

oppakken.  

 De Varenschut-punt blijft een groene punt.  

 Parkeerprobleem op BZOB, er staan veel vrachtwagens t.o. firma Hessing 

Regelgeving moet stringenter worden. We zullen dit melden bij de werkgroep 

verkeer.  

  N279: de provincie is hier druk mee bezig; men wil de weg laten zoals hij is maar 

gelijkvloerse kruisingen vervangen door ongelijkvloerse kruisingen. Niet alle 

gemeentes staan hier hetzelfde in. De MER-studie is in ontwikkeling. 

Bedrijfsleven zit hier erg achter aan, maar gemeente staat achter de wijkraad in 

deze.  

 *OV-vervoer. Is geklaagd dat in de spits men moet wachten omdat er geen 

capaciteit is. Gemeente probeert deze info te achterhalen. Bij Hermes wordt ook 

naar de ervaringen van de chauffeurs gekeken. Er dient nog verbetering.   

 

7. Financieel verslag 2016  

 Liquiditeitsrekening; we hebben een afname tekort. De gemeente heeft ons hier 

op aangesproken dat het geld gebruikt moeten worden. Totaal inkomsten 

 € 23.083,34, uitgave € 25.506,35. We hebben wel het volledig buurtbudget 

gekregen van de gemeente. Kloostereind zal niet meer op deze vergadering ter 

sprake komen, dit is een stichting geworden met een eigen bestuur. Komt verder 

aan de orde in de vooruitblik 2017. 

 

8. Kascontrole 

a. Verslag van de kascontrolecommissie. Op 24.03.2017 is de kascontrole  

geweest.  Mw. Grijseels en de heer van Vugt hebben de kascontrole 

gedaan. Het zag er prima uit. Beiden hartelijk dank. 

b. Decharge penningmeester. De kascontrolecommissie stelt voor om de 

penningmeester te dechargeren. De vergadering verleent hierop decharge 

aan de penningmeester. Hartelijk dank. 

c. Instellen nieuwe kascommissie. De ledenvergadering benoemt de nieuwe 

commissie die zal bestaan uit: Loes Grijseels en Annie v.d. Broek.  

 

 

 

 

 

 

 

9. Bemensing bestuur BWB 
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a. Aftredend zijn Ben Vogel, voorzitter, en Gerard Nooijen, 2e 

penningmeester. Zij stellen zich herkiesbaar. Ben en Gerard worden 

herbenoemd door de vergadering. Yvonne Schelling, 1e penningmeester 

heeft te kennen gegeven met het wijkraadwerk te stoppen. 

b. Met in acht name van de statuten en het huishoudelijk reglement kunnen 

de leden ook zelf met een voordracht voor bestuur vacatures komen. Er is 

geen reactie bij het bestuur binnengekomen. 

c. Met het vertrek van Yvonne Schelling als 1e penningmeester stellen wij 

voor Gerard Nooijen als 1e penningmeester te benoemen. Mart Michiels 

heeft te kennen gegeven als 2e penningmeester te willen functioneren, 

welk voorstel wij ondersteunen. Er is dan een vacature als 2e secretaris. 

 Sinds een half jaar is Angélique van Deursen voor de BWB als medewerker 

actief op het gebied van social media en onze website, naar ons voller 

tevredenheid. Zij heeft te kennen gegeven zich als bestuurslid kandidaat 

te stellen en de vacature van 2e secretaris te vervullen. Het bestuur stelt 

voor aan de vergadering dit te ondersteunen. Dit wordt ondersteund. 

  

 Ben bedankt Yvonne hartelijk voor haar goede werkzaamheden als 1e 

penningmeester vanaf 2008. Ze heeft dit prima gedaan. Als bestuur nemen we 

binnenkort officieel afscheid van Yvonne. 

 

10. Vooruitblik 2017 – WAP 

In het najaar is er een WAP bijeenkomst geweest, om over de diverse thema’s te 

praten en dit tot een WAP te maken. Zie het huidige WAP. 

Hierbij zijn o.a. de volgende reacties naar voren gekomen: 

*Hr. Goossens heeft gevraagd hoe we de kap van het BZOB-bos tegen gaan 

houden. Via Kloostereind zijn we hier ook mee bezig om proberen de groene 

verbindingen te behouden 

*Pleintje zou beter bereikbaar en beter gebruikt moeten worden. De 

levendigheid moet gestimuleerd worden; het heeft geen uitstraling en is slecht 

begaanbaar. Hiervoor worden meedenkers gevraagd!! 

*Tienerhuis heeft een plan ingediend met diverse zaken, waarbij er geld is 

toegezegd. 

*Het ondersteunen van Kloostereind met € 4000,- om de stichting in 2017 te 

laten overleven. 

De bestedingsruimte is nog € 15.550,- 

De volgende ideeën zijn binnengekomen: 

*Straatrace IJsselstraat,   

*AED systemen aanschaffen, 9 stemmen 

*Verliesafdekking Corridor- minder advertenties/inkomsten,6 stemmen 

*Kloostereind-Bakhuisje (samenwerking) nodig om dit te laten bestaan, 8 

stemmen. Hierbij komt een eventuele verplaatsing van bakhuisje naar Rietven 

(cultuurhistorisch goede plek) aan de orde. Het huisje is van de gemeente maar is 

verhuurd. Na de storm zijn er afspraken gemaakt omtrent asbest sanering en 

plaatsen nieuw dak. Eventueel met huurder gaan praten.  
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*Rivierenhof, willen graag samen met jeugd iets willen doen. 

Alle ideeën blijven welkom, lever deze alsjeblieft in. Subsidieregels kunnen bij de 

wijkraad verkregen worden. 

 

11. Begroting 2017 

 De begroting is gepresenteerd. 

 

12. Rondvraag 

Ben: *Het zeer lang leegstaande huis aan de Bruhezerweg (v.d. Boomen) , 

wat moeten we er mee, moet hier actie op komen?  Ja. 

 

 

Sluiting 

Ben dankt alle aanwezigen van harte voor hun inbreng. Er kan nog een drankje genuttigd 

worden op kosten van de wijkraad. 

 

 

 

 


